
Pokyny k vypracováńı úkol̊u

Pořádně si přečtěte zadáńı (a pak ještě jednou to z webu – častokrát opravené). Pokud vám
cokoli nedává smysl nebo nevycháźı jak by mělo, ozvěte se (může se jednat o překlep v zadáńı)!

Své řešeńı sepisujte čitelně, komentovaně, úhledně a v ideálńım př́ıpadě i správně.
Rozhodně neopisujte ciźı řešeńı (nic se t́ım nenauč́ıte). Řešeńı kolektiv̊u je ale zcela v pořádku
(pokud si jej následně každý seṕı̌se sám) a je zcela podporováno. Pokud použ́ıváte znalosti
ze cvičeńı či přednášky, odkažte se na př́ıslušný zdroj.

U svých řešeńı vždy zd̊uvodněte, proč je řešeńı správné, lemmata či vlastnosti nalezeného
řešeńı dokažte, u algoritmu dokažte správnost a uved’te časovou i pamět’ovou složitost.

Úkol 1 (10 (+ 6) bod̊u). Pro slovńık si vybudujte datovou strukturu, která bude umět
k zadanému slovu efektivně naj́ıt nejlepš́ı rým (s nejdeľśım společným suffixem), př́ıpadně
dokonce lexikograficky nejmenš́ı z nejlepš́ıch rýmů.

Úkol 2 (16 bod̊u). Chci v daném řetezci naj́ıt, které podslovo délky K se vyskytuje nejčastěji.

Úkol 3 (20 bod̊u). Definujme Fibonacciho slova takto: F0 = a, F1 = b, Fn+2 = FnFn+1.
Nalezněte algoritmus, který v řetězci nad abecedou a, b najde nejdeľśı Fibonacciho podslovo.


